Les politiques économiques :
Exercice d’application

Ce cours vous est proposé par Jean-Marc Figuet, Université de Bordeaux, et AUNEGe,

I'Université Numérique en Economie Gestion.

Exercice : Ia mise en évidence du multiplicateur keynésien

Enoncé

L'économie de Panhiti est composée de trois catégories d'agents :

- Lesménages dont la fonction de consommation est C = cYq ou Yq est le revenu disponible
des ménages. Il n'y a niimpdts, ni transferts & Pahiti de sorte que le revenu disponible des

ménages Yq est égal aurevenu Y
- Les entreprises qui investissent un montant | supposé exogene

- EtI'Etat qui dépense G également exogéne

Questions

1. Ecrivez les composantes de la demande globale 2
2. Dans le modele keynésien, quelle hypothése fait-on sur I'offre globale notée Ys 2
3. Quel est le revenu d'équilibre (Y) 2

4. Calculez le multiplicateur keynésien (k) des dépenses publiques et commentez.
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